

«Безопасное колесо-2024»

В городе Галиче в течение двух дней проходил муниципальный этап регионального конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2024». Организатором конкурса выступил «Дом творчества города Галича Костромской области» совместно с муниципальным ресурсным центром по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Школа дорожных наук», ОГИБДД «Галичский» по Костромской области, на основании утверждаемого Положения проведения регионального этапа Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

В данном мероприятии принимали участие команды из образовательных учреждений города Галича и Галичского района.

Участники в составе семи команд проходили конкурсные испытания по следующим станциям: станция «Знатоки Правил дорожного движения» - теоретический экзамен на знание правил дорожного движения. На этом испытании юноры отвечали на вопросы по темам: «Правила проезда регулируемых и нерегулируемых перекрестков велосипедистом старше 14 лет; «Дорожные ситуации (ловушки) при движении пешеходов»; «Безопасные участки для движения детей и подростков на роликах, скейтбордах, гироскутерах, моноколесах и аналогичных устройствах»; «Использование световозвращающих элементов (далее СВЭ) участниками дорожного движения»; «Безопасные участки для движения велосипедистов»; «Знание дорожных знаков, их групп и значений».

На станции «Знание основ оказания первой помощи - практика». Юноры отрабатывали знания и умения по оказанию первой помощи пострадавшему в дорожно-транспортном происшествии с применением перевязочных материалов и подручных средств, наложением простых повязок, а также практическим применением общедоступных средств, содержащихся в автомобильной аптечке. Это испытание оценивала Лебедева Людмила Викторовна, медицинский работник Галичской больницы.

На станции «Фигурное вождение велосипеда» каждый участник показывал свои умения управлять велосипедом. Данное испытание проходило поэтапно: «Узор из конусов», где участник объезжает все конусы по порядку стараясь не задеть их и не выехать за габариты площадки. «Слалом», на этом испытании участники проезжали между стойками, поочередно огибая каждую с правой стороны и стараясь не задеть их. «Прицельное торможение». «Кривая дорожка» - это испытание вызвало затруднение у конкурсантов. Каждый участник должен был проехать на велосипеде по дорожке в виде буквы «П» не сбивая фишки. Станцию «Фигурное вождение велосипеда» оценивал Виноградов Алексей Николаевич, инспектор ГИБДД.

Хочется отметить работу отрядов ЮИД в творческом конкурсе «Вместе – за безопасность дорожного движения». Каждая команда представляла деятельность своего отряда с использованием средств художественной самодеятельности по пропаганде правил дорожного движения. Продолжительность выступления составляло не более 3-х минут.

Это конкурсное испытание жюри оценивало по следующим критериям: режиссура номера: соответствие теме, творческая инициатива команды, оригинальность подачи материала, композиционная завершенность; исполнение номера: эмоциональность, четкость и доходчивость изложения.

Победителями конкурса муниципального этапа регионального конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2024» по решению жюри стали:

по городу Галичу - отряд ЮИД «Дорожный патруль» МОУ СОШ №4 им. Ф. Н. Красовского, руководитель Тихомирова Ульяна Владимировна, по Галичскому району-отряд ЮИД «Дневной дозор» МОУ Челсменская ООШ, руководитель Комарова Ксения Евгеньевна. Эти команды будут представлять свои образовательные учреждения на региональном этапе в городе Кострома. Пожелаем им удачи!

Всем другим участникам конкурса «Безопасное колесо-2024» говорим большое спасибо!
Желаем дальнейших творческих успехов по изучению правил дорожного движения!
Итоги размещены на сайте учреждения в разделе «Объявления»!

*Кириллова Татьяна Вениаминовна,
руководитель МРЦ ПП ДД ТТ
«Школа дорожных наук»*